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 תשפ"ג  איירב' כה

 

 איגוד ערים אשכול רשויות גליל מערבי 

 2023/50/16 פרוטוקול ישיבת מועצה
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 ן אראש מועצה מקומית בית ג'  -ראדי נג'םמר 
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 לפיתוח חברתי אשכול רשויות גליל מערבי המחלקה מנהל   -אורי פרידלנדמר 

 אשכול רשויות גליל מערבי מנהל המחלקה לאיכות סביבה  -מר ארז אליאס

 אשכול רשויות גליל מערבי מנהל המחלקה לתכנון ומידע  -מר יפתח לנדאו
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 הצגת סדר יום:

 גבי נעמן.  -ומינוי יו"ר לוועדה אישור הקמת ועדה להרחבת הפעילות לרשויות נוספות  –גלגליל  .1

 וופא טאפש. –מינוי חבר נוסף מצוות האשכול בוועדת מכרזים .2

 רים "אישור תב .3

a.   מיליון ₪ והאשכול הוא הספק 1.43רשויות זכו במצטבר ב  5 –ניהול תקציב של קול קורא משרד הגנ"ס . 

b.  3,295,269 –התייעלות אנרגטית ברשויות ערביות ודרוזיות   –ניהול תקציב של קול קורא משרד האנרגיה  

 מיליון ₪. 

c. 13 מיליון ₪ עבור מרכז היתרים. 

d. 1.34 פתיחת תב"ר עבור קליטת מנהל תחבורה ופעילות.  -מיליון ₪ עבור מנהל תחבורה 

לאספקת ריהוט משרדי ומוסדות חינוך יחד עם אשכול בית הכרם ואשכול גליל   08/23מכרז משותף מספר  .4

 עמקים 



 
 
 
 
 
 

 

 עדכוני מנכ"לית  .5

 סיור לימודי לחו"ל  .6

   :גלגליל .1
 

של ניידת הזכויות "גלגליל"  פעילות  ה  תב חהראת  שתבחן  וועדה    מתאת אישורכם להק  מבקשת:  בן שימול  מירב

 . מוביל את תחום הרווחה באשכולכמי ש נעמן גביאת  למנות ליו"ר הוועדה  בקשהה . נוספותלרשויות 

זכויות,לנקרי  שמעון מיצוי  של  ניידת  יש  מגיעה    :  שהניידת  מראש  מענה  מודיעים  לתת  שם  שאלה  והם  לכל 

 למצות את הזכויות שלהם. הם על מנת שיוכלו את הזכויות של  אנשיםומסבירים ל

 ואנו רוצים לתת את המענה הראוי לרשויות.  לדהולך וג ביקוש לשירות בקרב הרשויות ה  :בן שימול מירב

יום עיון לאנשי מקצוע    תקיים. אתמול הפניות  200בינתיים היו  וחודשים    שלושה : השירות פעיל  פרידלנד  אורי 

 . ציבוריהגזר  הרטי ומפהמגזר מה אנשי מקצוע  75הגיעו ו  במידעטק בנהריה

 יצטרף.  נצא בקול קורא לרשויות ומי שיעמוד בתנאים  :בן שימול מירב

 כיו"ר הוועדה.למנות את גבי נעמן   אושר פה אחד החלטה:

 

 :לועדת המכרזיםמינוי חבר נוסף  .2

 
 .  שסיים את העסקתו באשכולכהן , וזאת במקום ניב צע למנות את וופא טפאש כחברת ועדת מכרזים ומ

 . של האשכול מכרזיםהכחברה נוספת בוועדת למנות את וופא טאפש  אושר פה אחד  החלטה: 

 

 תב"רים  אישור  .3
 

 ניהול תקציב של קול קורא משרד הגנ"ס  -תב"ר ראשון 

 : מסביר לגבי קול קורא אשכולי ויש ראשי עיר שיגידו שמעניין אותם וייגשו לקול קורא לנקרי  שמעון

קוראים.  :  לנדאו  יפתח קולות  של  הסוגים  לשני  דוגמאות  פה  לנו  לרשויותיש  הוא  הראשון  קורא  עזרנו    ,קול 

 וההרשאה התקציבית היא לרשות.  לרשויות להגיש

 ? החלוקה ךאי :לנקרי  שמעון

ירכא ואבו  .  דיידה ובית גאן'ג  , כפר יאסיף,נהריה    ,עכו:  זכו חמש רשויות  ,לרשותח  " ש  400,000-כ  :לנדאו  יפתח

 . סנאן כמעט זכו

 . ספקההרשויות זכו והאשכול יהיה  

 ?מה מהות של הקול קורא :מרלי  רונן

לפי המדריך שכתבו משרד הפנים, משרד האנרגיה והמשרד    : הכנת תוכניות להיערכות לשינוי אקליםלנדאו  יפתח

 להגנ"ס. 

 שהגיש האשכול למשרד האנרגיה בנושא התייעלות אנרגטית  קול קורא  -שני תב"ר 

 מחולק לשניים:  התב"ר

 ג'דיידה מכר  , זכתה לרשויות ערביות  550 מתוקף החלטה  51 קול קורא .1

וצ  83קול קורא   .2 דרוזיות  ירכא  שבו   רקסיות'לרשויות  ואבו סנאן.    ,חורפיש  ,וליס'ג  ,זכו  ג'אן  בית 

 ההרשאה התקציבית של האשכול. 



 
 
 
 
 
 

 

 

 עבור מרכז היתרים מיליון ₪  13 -תב"ר שלישי 

במכרז    ויצא: לרשויות קשה להתנהל מול הרשויות המקומיות ואז משרד הפנים ומשרד הכלכלה  לנקרי  שמעון

משרד הפנים, מנכ"ל משרד  בהשתתפות  יהיה אירוע גדול    22/05/23בתאריך  וזה סכום אסטרונומי.  בו    וזכינו  

 . עבור תעסוקה ותעשייהזה מיזם פורץ דרך,  .  ומשרד הכלכלה נים יגיעפה

 .לקבל את ההיתרים הרצויים  ויש טקס גדול וזה ייתן לכםלשם כך משרדים יפים  ה ארבעלקחנו 

 . בהמשך כמה זה חשוב שהוא יבין ומר למרליוא לזה התנגד לו שהוא מר  ואפונה למרלי ושמעון  

 . נרשמו רק שניים, נשלח לכם שוב את הקישורחשוב לנו שתאשרו הגעה וכרגע : לנדאו  יפתח

    מיליון ₪ עבור מנהל תחבורה  1.34 -תב"ר רביעי

 מיליון ₪   1.34ויש תקציב של  שלוש שנים העסקהלאישרו לאשכול תקציב ממשרד התחבורה 

ולכן שיהיה מישהו מטעמנו שיתחיל    : יש לנו בעיית תחבורה וזה ניהיה בלתי אפשרי התחבורה בצפוןלנקרי  שמעון 

 לטפל בנושא הזה. 

 ושרה צריכים איש שיריץ את התוכנית : יש לנו את תוכנית האב שאלנדאו  יפתח

 :הנ"להתב"רים    לפתוח אתפה אחד   אושר החלטה:

 ניהול תקציב של קול קורא משרד הגנ"ס 

 ניהול תקציב של קול קורא משרד האנרגיה 

 מיליון ₪ עבור מרכז היתרים 13

 מנהל תחבורה 

 

אשכול בית הכרם ואשכול גליל  לאספקת ריהוט משרדי ומוסדות חינוך יחד עם  08/23מכרז משותף מספר . 4

 עמקים

 : כמה זה הוזיל? כמה זה יתרון לגודל? לנקרי  שמעון

 עם אשכולת. לגודל בשותפות   את היתרונות אבדוק ואעדכן בן שימול: מירב

 

 מכרז משותף עם אשכול בית הכרם ואשכול גליל מעקים.לצאת לאושר פה אחד   החלטה:

 

 : מנכ"לית עדכוני .7
לא  למרכז ההיתרים ונערכה וועדה לאיתור מנהל  וגייסנו יועצת שמלווה את התהליך    -מרכז היתרים •

 נצא למכרז חדש.ומישהו מתאים  נמצא

ההיתרים  השקה תתקיים    22/05/23בתאריך   הכלכלה   למרכז  משרד  ומנכ"ל  הפנים  משרד  מנכ"ל    במעמד 

 . וע ההשקה חשובה מאודנוכחותכם באיר, ראשונהוועדת היגוי תתקיים  לאחר מכן  ו  בטקפוינט בעכו 

הפורום  מתוכנית האב להפוך את האשכול למאיץ תעסוקתי הקמנו שותפות עם  כחלק  - מאיץ תעסוקתי •

                                                        החברתי, כלכלי ואנו נקיים מנהלת תעסוקה ומעסיקים באשכול. 

שאדם   מהרגע  שעושים  אבחון  יש  עובדים  לאתר  שיתחילו  במקום  התעשיינים  אצל  חדשה  אג'נדה  יש     שמעון: 

 שירות לאומי להוביל אותו ולכוון אותו לתעסוקה שתוביל אותו למה שהוא אוהב  או עושה  מתגייס לצבא

 תעסוקה.  ותמתין ל  ו לימודיאת  סיים ישברגע ששהו יהכוונה תעסוקתית. מ  שיקבל י,ת זה המאיץ התעסוק

 עינת זינגר מרוח הגליל ו  בשיתוף פעולה עם רעיה שטראוסזה נעשה  



 
 
 
 
 
 

 

   באשכול מסיים את תפקידומנהל אגף חירום וביטחון יאיר  - עדכון •

 התקבל לעבוד אצלי יאיר  גואטה:  שמעון 

לממש את התקציב ולגייס  ואבקש את עזרתכם לסייע מול המשרד    לנו את התקציב: אלי רגב עצר  בן שימול  מירב

 מנהל חדש.

 : עולה שאלה האם יש צורך בתפקיד?  מרלי  רונן

 .יש לדבר איתו על הנושאו: רונן פרץ נמצא פה שבוע הבא  שאלתיאל הלוי סיגל

 

 ל "סיור לימודי לחו .8
 

 חתי שזכה במכרז מרכזי צעירים בתחילת הדרך ש : מציג את בועז, בועז הוביל את הקמת מלנקרי  שמעון

 לכולם נעים מאוד: ירדני בועז

. היינו צריכים לחשוב לאן לקחת אתכם  , ננחת ברומא וניסע לכיוון טוסקנהבאיטליה  מציג את הסיור הלימודי 

 חשבנו שטוסקנה הוא המקום הנכון, יש לה ערך מוסף. 

 טיול. המסלול  מציג את 

 נסיעה של כשעה וחצי. וזו לטוסקנה  נצאו  , ננחת ברומאאל עלבטיסת  28/05/23 בתאריך יוצאים

 , תוכלו לנהל דיונים.תקבלו מראש את כל השמות של האנשים שאיתם ניפגש, בכל יום דאגנו שתפגשו ראש רשות

 דאגנו לתת מרווחי זמן.  

 בעסקים שלהם. נבקרנעשה סיור ברמה התרבותית התיירותית בכל מקום, 

 .לנו קבלת פנים וערב גאלה, נעביר רשימה בהמשךבערב יש 

 ביום השלישי ננוע לכיוון רומא לבקשתכם.  

תגיע ביום השלישי לטוסקנה ותיסע איתנו  היא  צטרףתהיא  עידית סילמן רוצה להצטרף ואם  השרה  :  מרלי רונן 

 לרומא. 

 להחלטתכם כמובן זה  : האם תרצו להיפגש עם נציגים פוליטיים ואנשי תקשורת?ירדני בועז

   מרלי: האם חוזרים בהסעה מסודרת?רונן  

 ולתרגום הכשר  תייחס לאוכל : מבקשת מבועז שיבן שימול מירב

 ורה היא דוברת שפות והיא תוכל לסייע ותעמוד לרשותכם.  בשם יוצאת קולגה שלי: ירדני בועז

ומראש  ,  בטוסקנה לטפל בנושא האוכל הכשרבפירנצה יש סניף של חב"ד, אנו עושים מאמץ מול המלון  מזון  לגבי  

 השתדלנו שהמקומות שנאכל בהם יהיו מגוונים. ו  ביקשנו שמנות מסוימות לא יוגשו

 . אם יש מישהו צמחוני/טבעוני נא לעדכן

 . באיטליה לדאוג לאוכל כשרגם : צריך להתנהל נכון ושיהיה אוכל כשר שנביא מהארץ ולנקרי  שמעון

, תקבלו את קוד  להביא סט אחד של חליפה, נעליים נוחות, בגד ים, יש  ר'יזנס ופלז: מנסים לשלב בירדני  בועז

 הלבוש.  

 תקשורת? הפוליטיקאים? לגבי המה : מרלי  רונן

 : אני נגד תקשורתלנקרי  שמעון

 דגש לזה וידאג לאוכל כשר. ןייתכדאי לצאת לטיול, זה מגבש בסופו של דבר. לגבי אוכל בועז : מרלי  רונן

 היא תצטרף ליומיים. אם כן עידית סילמן והשרה  נקבל תשובה סופית מ 

 נשלח בקבוצה הודעה.  אם תרצו הסעה צריך לדאוג לזה.



 
 
 
 
 
 

 

 יור. הס  לפני הסיור ובמהלך אפתח קבוצת ווטסאפ שבה אעדכן: בן שימול מירב

 

 

 

 

 

 הישיבה ננעלה-סיכום הישיבה 

 מנכ"לית  מירב בן שימול,          

 אשכול רשויות גליל מערבי        

 לנקרי, ראש העיר עכו         שמעון                                                              

 ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי                                                       

 

 

                                                                  

         

                                                                                                                                           

  עינת פלאשהפרוטוקול: כותבת 


